
384 / 385

APL-01
APL-02
APL-03
APL-04
APL-05
APL-06
APL-07
APL-08
APL-11

P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM

CNMG 09, DNMG 11, SNMG 09, TNMG 16, WNMG 06 LEVYESİ / LEVER / KNIEHEBE
CNMG 12, SNMG 12, TNMG 22, WNMG 08 LEVYESİ / LEVER / KNIEHEBE
DNMG 15 LEVYESİ / LEVER / KNIEHEBE
CNMG 16, SNMG 15 LEVYESİ / LEVER / KNIEHEBEL
CNMG 19, SNMG 19 LEVYESİ / LEVER / KNIEHEBEL
CNMG 25, SNMG 25 LEVYESİ / LEVER / KNIEHEBEL
S16P PCLNR/L 09 LEVYESİ / LEVER / KNIEHEBEL
S16P PTUNR/L 16 LEVYESİ / LEVER / KNIEHEBEL
TNMG 11 LEYVESİ / LEVER / KNIEHEBEL

Takım Kodu
Ordering Code

LEVYELER / LEVERS / KNIEHEBEL
Ürün Kodu
Product Code / Code

Ürün Resmi
Product Picture
Produkt-Bild

1904-M8X1X20
2004-M8X1X20

2004-M8X20
AKV-08-M6X12
AKV-09-M8X18

M8X1.0
M8X1.0
M8X1.25
M6x1.0
M8X1.0

S-SİSTEM için / For S-SYSTEM / FÜR S-SYSTEM
KANAL KATERİ için / For EXTERNAL GROOVING / FÜR TNMG-16, TNMG-22 BOHRSTANGE
KANAL KATERİ için / For EXTERNAL GROOVING / FÜR TNMG-16, TNMG-22 BOHRSTANGE
C-SİSTEM FREZELEME için / MILLING For C- SYSTEM / C-SYSTEM FÜR FRÄSER
C-SİSTEM FREZELEME için / MILLING For C- SYSTEM / C-SYSTEM FÜR FRÄSER

RCMT 32 Sıkma Vidası / Clamp Screw / Klemmschraube
Kanal Kater Vidası / External Grooving Tools Screw / SCHRAUBEN FÜR STECHHALTER
Eski Kanal Kater Vidası / Old External Grooving Tools Screw Alte / Schraube für Stechhalter
Baskı ve Sıkma Vidası, Mantar Vida / Clamp Screw / Klemmschraube 
Baskı ve Sıkma Vidası, Mantar Vida / Clamp Screw / Klemmschraube

25.9
25.9
30
17
24

20
20
25
12
18

11.3
11.4
25

14.3
17.2

4
4
4
4
5

Takım Kodu
Ordering Code

KANAL KATER ve MANTAR VİDALAR / GROOVING TOOL and CLAMP SCREWS / KLEMMSCHRAUBEN

Bdcba (M)

ALV-01-M6X14
ALV-02-M6X17
ALV-03-M8X19
ALV-04-M8X22
ALV-05-M10X27
ALV-06-M12X36
ALV-07-M6X13
ALV-08-M8X16
ALV-10-M5X10

M6x1.0
M6x1.0
M8X1.0
M8X1.0
M10X1.0
M12X1.0
M6X1.0
M8X1.0
M5x0.8

P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM 
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM
P-SİSTEM için / For P-SYSTEM / FÜR P-SYSTEM

S20R PCLNR/L 09, S20R PDUNR/L 11, S20R PDQNR/L 11,S20R PWLNR/L 06, S20R PTUNR/L 16
CNMG 09, DNMG 11,SNMG 09, TNMG 16, WNMG 06
CNMG 12, SNMG 12, TNMG 22, WNMG 08, DNMG 15
CNMG 16, SNMG 15
CNMG 19, SNMG 19
CNMG 25, SNMG 25
S16P PCLNR/L 09, S16P PTUNR/L 16
S25S PCLNR/L 12, S25S PDUNR/L 15, S25S PSKNR/L 12
TNMG 11

14
17

19.8
21.5
27.5
36

12.6
16
10

10
10
11
13
15
20
6.5
10
4.6

5.85
5.85
7.9
7.75
9.9
12
5.9
7.9
4.9

2.5
2.5
3
3
4
5

2.5
3

2.5

Takım Kodu
Ordering Code

LEVYE VİDALARI / LEVER SCREWS / SCHRAUBEN FÜR KNIEHEBEL

Bdcba (M)

YEDEK PARÇALAR
SPARE PARTS
ERSATZTEILE

Ürün Detayı / Product Detail / Produkt-Details

Ürün Detayı / Product Detail / Produkt-Details

Ürün Detayı / Product Detail / Produkt-Details

Takım Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

Takım Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung




